
“РОДОПСКА СЛАВА” АД , с. Бенковски, обл. Кърджали 

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ  ЗА  2021 година 

 

1.ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО 

 

Търговско дружество “РОДОПСКА СЛАВА” АД , с. Бенковски, обл. Кърджали 

Акционерният капитал е в размер на 50 х. лв. и е разпределен в 17 367  броя обикновенни 

поименни акции  по 2,90 лева номинална стойност. Седалището и адреса на управление на 
дружеството е с. Бенковски, общ. Кирково, обл. Кърджали. 
 

Собственост и управление 

Собственик на капитала на дружеството са: частни акционери и юридически лица. 
Дружеството има едностепенна система на управление със Съвет  на директорите (СД) от 3-ма 
членове както следва: Ахмет Салимехмет Хасан, Миглена Нанкова Николова, Ангел Дилов 
Иванов 

 

Дружеството се представлява и управлява от изпълнителния директор Ахмет Салимехмет 
Хасан. 
Към 31.12.2021 г.  в дружеството няма назначени служители на трудов договор. (31.12.2020 г.- 
няма).  

 

Предмет на дейност 

Предметът на дейност на дружеството   е: ОТДАВАНЕ ПОД НАЕМ НА ПОМЕЩЕНИЯ.  

През 2021 година дружеството  осъществява дейност  -  отдаване под наем на помещения, 
собственост на дружеството. 

 

Отговорност на Ръководството за финансовия отчет 

 

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка 
финансова година, който да дава вярна и честна представа за финансовото състояние на 
“Родопска слава” АД към края на годината, финансовото му състояние и паричните му потоци. 
Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики 
при изготвянето на годишния финансов отчет към 31 декември 2021 г. и е направило разумни и 
предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.  
Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, 
като финансовия отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие. 
Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за 
целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за 
избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности. 

Действащо предприятие 

Финансовите отчети са изготвени на базата на предположението, че дружеството ще продължи 
да съществува като действащо предприятие. Валидността на предположението зависи от 
подкрепата от страна на собствениците на дружеството и намеренията на ръкодството. 

2. ОСНОВНИ ПОЛОЖЕНИЯ ОТ  СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА НА ДРУЖЕСТВОТО 

 

2.1.База за изготвяне на финансовия отчет 

Дружеството е задължено текущо да отчита дейността си и да изготвя годишния си финансов 
отчет в съответствие с изискванията нa българското счетоводно законодателство.  
Настоящият финансов отчет е изготвен в съответствие с изискванията на всички 
Международни стандарти за финансови отчети (МСФО),  издание на Комитета за 
Международни счетоводни стандарти и приети за прилагане в Европейския съюз, които към 31 

декември 2021 г. включват Междуранодни счетоводни стандарти (МСС ), Международни 
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стандарти за финансови отчети (МСФО), Тълкуванията на Постоянния комитет за разяснения и 
Тълкуванията на Комитета за разяснения на МСФО.  
Ръководството на Дружеството се е съобразило с всички стандарти и разяснения, които са 
приложими за неговата дейност и са приети официално за прилагане в Европейския съюз към 
датата на изготвянето на настоящия финансов отчет. Освен това ръководството е направило 
преглед  на влезлите в сила от 1 януари 2012 г. промени в съществуващите счетоводни 
стандарти и не е установило, че те налагат значими промени по отношение на прилаганата през 
текущата година счетоводна политика. Ръководството на дружеството не счита, че е 
необходимо да оповестява тези стандарти и разяснения към тях, в които са направени промени 
и те не се отнасят до дейността му, тъй като това би могло да доведе до неразбиране и 
подвеждане на потребителите на информация от индивидуалния годишен финансов отчет. 
МСС 8 ”Счетоводна политика, промени в счетоводните приблизителни оценки и грешки” 

изисква Дружеството да оповести обстоятелството, че не е приложило нов стандарт или 
разяснение, които са публикувани, но не са влезли в сила, както и информация за възможния 
ефект от прилагането на съответния стандарт или разяснение в периода на първоначално 
прилагане.  
Дружеството счита, че прилагането на публикувани Международни счетоводни стандарти, 
които още не са в сила към датата на съставане на финансовия отчет и могат да имат отношение 
към дейността на Дружеството, не биха оказали съществени ефекти. 
Дружеството последователно прилага счетоводните си политики, които са в съответствие с 
тези, използвани през предходните години. 
Финансовият отчет е изготвен в хиляди лева.   
 

2.2.Сравнителни данни 

 

Дружеството представя сравнителна информация в този финансов отчет за една предходна 
година.  
Когато е необходимо, сравнителните данни се рекласифицират, за да се постигне 
съпоставимост спрямо промени в представянето в текущата година.  
 

2.3.Използване нa приблизителни счетоводни оценки и предположения 

 

Изготвянето на финансов отчет пo Международните счетоводни стандарти изисква 
ръководството да направи някои приблизителни счетоводни оценки и предположения, които се 
отнасят до докладваните активи и пасиви, оповестените условни активи и пасиви, както и до 
признатите разходи и приходи за периода. Реалните резултати биха могли да се различават от 
приблизителните счетоводни оценки.  
Елементите на финансовия отчет, чието представяне включва по-висока степен на преценка или 
субективност, както и тези елементи, за които предположенията и оценките имат значително 
влияние върху финансовия отчет като цяло, са отделно оповестени.  
 

2.4.Отчетна валута 

 

2.4.1.Функционална валута и валута на представяне 

 

Функционалната валута на дружеството е Българския лев. Дружеството използва българския 
лев (BGN) като отчетна валута.  
 

2.4.2.Сделки в чуждестранна валута 

Операциите с чуждестранна валута се отчитат в лева по обменния курс, приложим в деня на 
извършване на сделката. Парични активи и пасиви, деноминирани в чуждестранна валута, се 
отчитат в лева по заключителния курс в деня на изготвяне на Отчета за финансовото състояние. 
Курсовите разлики, произтичащи от тези операции се отчитат в отчета за всеобхватния доход.  
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3.ДЕФИНИЦИИ И ОЦЕНКИ НА ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ 

Приходи 

Приходите в дружеството се признават на база на начисляване до степента, до която 
стопанските изгоди се придобиват от дружеството и доколкото приходите могат надеждно да се 
измерят и оценят.  
При продажбите на продукция/услуги приходите се признават, когато всички съществени 

рискове и ползи от собствеността на стоките и услугите преминат в купувача.  
При предоставянето на услуги, приходите се признават, отчитайки етапа на завършеност на 
сделката към датата на Отчета за финансовото състояние, ако този етап може надеждно да бъде 
измерен, както и разходите, извършени по сделката и разходите за приключването й.  
 

Разходи 

Разходите в дружеството се признават в момента на тяхното възникване на база на принципите 
на начисляване и съпоставимост.  
Разходите за бъдещи периоди се отлагат за признаване като текущи разходи за периода през 
който договорите, за които се отнасят се изпълнят. Представят се като предплатени разходи.  
Финансовите приходи и разходи се включват в Отчетът за всеобхватния  доход, като се 
посочват нетно и се състоят от: лихвени приходи от депозити и разплащателни сметки в банки,  

и курсови разлики.  
 

Приходите и разходите за дейността се начисляват в момента на тяхното възникване, 
независимо от паричните постъпления и плащания за тях. Отчитането и признаването на 
приходи и разходи се извършва при спазване на изискването за съпоставимост на приходите и 
разходите.  
 

Имоти, машини и оборудване 

Имотите, машините и оборудването (ДМА) са представени в отчета за финансовото състояние 

по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и загубите от обезценка.  
 

Първоначално оценяване 

При първоначалното си придобиване имотите, машините и оборудването се оценяват по 
историческа цена (цена на придобиване), която  включва покупната цена, митническите такси и 
всички преки разходи, необходими за привеждане на актива в работно състояние.  

Преките разходи основно са: разходи за подготовка на обекта, разходи за първоначална 
доставка и обработка, разходите за монтаж, разходи за хонорари на лица, свързани с проекта, 
невъзстановими данъци  (данък добавена стойност)  и др. данъци 

ДМА при придобиване са оценявани по цена на придобиване, образувана от покупната им 
стойност и допълнителните разходи, извършени по придобиването им.  
Възприетият стойностен праг при признаване на ДМА е  1000 лв. ( хиляда лева ), под който 
придобитите активи независимо, че притежават характеристиката на дълготраен актив, се 
третират като текущ разход в момента на придобиването им.  
 

Последващо оценяване 

Избраният от дружеството подход за последваща балансова оценка на имотите, машините и 
оборудването е моделът на цена на придобиване по МСС 16 – цена на придобиване минус 
натрупаната амортизация и натрупаните загуби от обезценка.  
 

Методи на амортизация 

Дружеството използва линеен метод на амортизация на дълготрайните материални и 
нематериални активи. Амортизациите им са начислявани като последователно е прилаган 
линейният метод. По групи активи са прилагани следните норми. 
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 Амортизационна 
норма в % 

Полезен живот в 
години 

Сгради и конструкции 4 25 

Машини и оборудване 30 3,33 

Транспортни средства 25 4 

Офис обзавеждане 15 6,67 

Компютърна техника  50 2 

 

 

Обезценка на активи 

Балансовите стойности на некущи активи (ДМА) подлежат на преглед за обезценка, когато са 
налице събития или промени в обстоятелствата, които показват, че балансовите стойности биха 
могли да се отличават съществено от възстановителната им стойност. При наличие на 
такива индикатори балансовите стойности се коригират до възстановителните стойности на 
съответните активи.  
Дълготрайни нематериални активи 

ДНМА са представени в Отчета за финансовото състояние по цена на придобиване 
(себестойност) намалена с натрупаната амортизация и загубите от обезценки.   

В техния състав са включени: програмни продукти, продукти от развойна дейност, патенти, 
лицензии, търговски марки и други нематериални активи използвани за дейността на 
дружеството.  

Дългосрочни инвестиции 

Дългосрочните инвестиции на дружеството са оценяват по цена придобиване (себестойност).  

 

Търговски и други вземания 

Търговските вземания са представени по стойността на оригинално издадената фактура, 
намалена с размера на обезценката за несъбираеми суми. Приблизителната оценка за загуби от 
съмнителни и несъбираеми вземания се прави, когато за събираемостта на цялата сума или на 
част от нея съществува висока несигурност. 

Несъбираемите вземания се отписват, когато се установят правните основания за това.  
 

Пари и парични еквиваленти 

Паричните средства и еквиваленти включват наличности: в каса,  разплащателни  и депозитни 
сметки.  
За целите на изготвянето на отчета за паричните потоци:  
 паричните постъпления от клиенти и паричните плащания към доставчици са представени 

брутно, с включен ДДС (20%);  
 получените лихви по разплащателни сметки са представени в оперативната дейност. 
 трайно блокираните парични средства се третират като парични средства и  се оповестяват 

в приложението. 

 платеният ДДС по покупки на дълготрайни активи се посочва като плащане към 
доставчици към паричните потоци от оперативна дейност, доколкото той участва и се 
възстановява заедно и в оперативните потоци на дружеството за съответния период (месец). 

 

Задължения към доставчици и други задължения 

Задълженията към доставчици и другите текущи задължения се отчитат по стойността на 
оригиналните фактури, която се приема за стойност на сделката и ще бъде платена в бъдеще 
срещу получените активи или услуги. 
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Пенсионни и други задължения към персонала по социалното и трудово законодателство. 

Към дружеството няма създаден и функциониращ частен доброволен осигурителен фонд.  
Осигурителните и пенсионни планове, прилагани от дружеството в качеството му на 
работодател, се основават на българското законодателство и са планове с дефинирани вноски.  
Трудовите и осигурителни отношения с работниците и служителите в дружеството се основават 
на разпоредбите на Кодекса на труда и на действащото осигурително законодателство и 
сключените КТД. Използваните размери на осигурителните вноски са утвърдените със Закона 
за бюджета на ДОО за съответната година и разпределението им между работодателя и 
осигурените лица. 
В дружеството няма назначен персонал. 

 

Акционерен капитал и резерви 

Основният капитал  е представен по номинална стойност и съответства на актуалната му 
съдебна регистрация. Собствениците отговарят за задълженията на дружеството до размера на 
своето  участие в капитала и могат да претендират за връщане на това участие само в 
производство по ликвидация или несъстоятелност.  

Дружеството отчита основния си капитал по номинална стойност на регистрираните в съда 
акции. 

 

Данъци върху печалбата 

Текущи данъци върху печалбата 

Текущите данъци върху печалбата се определят в съотвествие с изискванията на българското 
данъчно законодателство - Закон за корпоративното подоходно облагане. Номиналната данъчна 
ставка за 2021 г. е 10% (2020 г.: 10 %). 
 

Отсрочени  данъци върху печалбата 

Отсрочените данъци се определят чрез прилагане на балансовия пасивен метод, за временните 
разлики към датата на финансовия отчет, които съществуват между балансовите стойности и 
данъчните основи на отделните активи и пасиви. 
Отсрочените данъчни пасиви се признават за всички облагаеми временни разлики, с 
изключение на тези, породили се от признаването на актив или пасив, който към датата на 
стопанската операция не е повлиял върху счетоводната и данъчната печалба/(загуба). 
Отсрочените данъчни активи се признават за всички намаляеми временни разлики и за 
неизползваните данъчни загуби, до степента, до която е вероятно те да се проявят обратно и  да 
бъде генерирана  в бъдеще достатъчна облагаема печалба. 
Отсрочените данъци, свързани с обекти, които са отчетени директно в собствения капитал или 
друга балансова позиция, също се отчитат директно към съответния  капиталов компонент или 
балансовата  позиция. 
Отсрочените данъчни активи и пасиви се оценяват на база данъчните ставки, които се очаква да 
се прилагат за периода, през който активите ще се реализират, а пасивите ще се уредят 
(погасят), на база данъчните закони, които са в сила или в голяма степен  на сигурност се 
очаква да са в сила. Към 31.12.2021 г. отсрочените данъци върху печалбата са оценени при 
ставка от 10% (31.12.2020 г. - 10%). Представят се Отчета за финансовото състояние като 
нетекущи активи или пасиви и като разход за данък в Отчета за всеобхватния доход. 
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4.ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ 

4.1.ИМОТИ, МАШИНИ И ОБОРУДВАНЕ /СЪОРЪЖЕНИЯ/ 

 Имоти Машини, 
съоръжения и 

оборудване 

Транспо
ртни 

средства 

Други Разходи за 
придобива
не на ДМА 

общо 

Отчетна стойност 

       

Салдо на 01.01. 271 58 3 12 45 389 

Постъпили       

Излезли       

Салдо на 31.12. 271 58 3 12 45 389 

Натрупана амортизация       

Салдо на 01.01. 166 58 3 12 0 239 

Начислена 11     11 

Отписана       

Салдо на 31.12. 177 58 3 12 0 250 

Балансова стойност на 01.01. 105 0 0 0 45 150 

Балансова стойност на 31.12. 94 0 0 0 45 139 

 

В дружеството е възприет стойностен праг на отчитане на дълготрайните /нетекущи/ 
материални активи в размер на 1000,00 лева. 
 

Към 31.12.2021 година е направен преглед на дълготрайните материални активи от технически 
експерти на дружеството, за да се определи дали са настъпили условия за обезценка по смисъла 
на изискванията и правилата на МСС 36 ”Обезценка на активи”. Въз основа на този преглед се 
установи, че не са налице обстоятелства за обезценка  на стойностите на дълготрайните 
материални активи. 

 

4.2.РАЗХОДИ ЗА АМОРТИЗАЦИЯ  

 31.12.2021 

BGN’000 

31.12.2020 

         BGN’000 

Имоти, машини и оборудване 11 11 

ОБЩО: 11 11 

 

 

4.3.КАПИТАЛ И РЕЗЕРВИ 

 

Към 31 декември на отчетния период акционерният капитал е в размер 50364  лв. 17367  броя 
обикновенни поименни акции  по 2,90 лев номинална стойност.  

 

 31.12.2021 

BGN’000 

31.12.2020 

BGN’000 

Основен регистран капитал 50 50 

Резерви 262 262 

Неразпределени печалби/Натрупани загуби (311) (300) 

Текущ финансов резултат 4 (11) 

ОБЩО: 5 1 
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4.4.ТЕКУЩИ ПАСИВИ 

 31.12.2021 

 BGN’000 

31.12.2020 

 BGN’000 

Задължения към персонал 134 134 

Данъчни задължения 11 11 

Други задължения  5 

ОБЩО: 145 150 

 

Задълженията към персонала включват  неизплатени задължения за възнаграждения на съвета 
на директорите за минали години.  
До датата на изготвяне на отчета в дружеството са извършени данъчни ревизии и проверки, 
както следва:  
 • Данъчна проверка по Закона за корпоративното подоходно облагане – до 31.12.1999 г.  
 • Данъчна проверка по ЗДДС – Дружеството не е регистрирано по ЗДДС. 

 

4.5.ПРИХОДИ ОТ ПРОДАЖБИ 

 31.12.2021 

 BGN’000 

31.12.2020  

BGN’000 

Приходи от услуги 24 12 

ОБЩО: 24 

 

12 

 

 

4.6. РАЗХОДИ ЗА МАТЕРИАЛИ, ВЪНШНИ УСЛУГИ и РАЗХОДИ за АМОРИТИЗАЦИЯ. 
 31.12.2021 

 BGN’000 

31.12.2020 

 BGN’000 

Разходи за материали  3 

Разходи за външни услуги 7 9 

Разходи за амортизация 11 11 

Други разходи 2  

ОБЩО: 20 23 

 

 

4.7. РАЗХОДИ ЗА ДАНЪЦИ 

Финансовият резултат за 2021 г. е печалба в размер на  4 х. лв., данъци не се дължат, т. к. са 
приспаднати данъчни загуби от минали години. 

 

 

5.ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СВЪРЗАНИТЕ ЛИЦА  
През годината дружеството не  е осъществявало сделки  със свързани лица. 

 

6.КЛЮЧОВ УПРАВЛЕНСКИ ПЕРСОНАЛ 

Ключовият управленски персонал е оповестен в т.1 Собственост и управление.   

За Ключовия управленски персонал не са начислявани възнаграждения за представените 
периоди, поради това че дружеството не осъществява дейност и такива възнаграждения не са 
договаряни. 
 

7.ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА ОДИТОРСКИ УСЛУГИ. 
Възнаграждението на регистрирания одитор е за независим финансов одит. През годината не са 
предоставяни други услуги. Настоящото оповестяване е в изпълнение на изискванията на чл.38 
ал.5 на Закона за счетоводството. 
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8.УСЛОВНИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ И АНГАЖИМЕНТИ  
Дружеството  не е страна по съдебни спорове. 

 

9.СЪБИТИЯ СЛЕД КРАЯ НА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД 

Няма настъпили събития след датата на баланса, които да влияят на информацията представена 
във Финансовия отчет. 
 

Настоящият Финансов отчет е  приет  от СД на „Родопска слава”АД.  
Дата: 11.03.2022 г. 
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ДЕКЛАРАЦИЯ 

 

 
по чл. 100н, ал.4, т.4 

от Закона за публичното предлагане на ценни книжа 

 

Долуподписаните Ахмет Салимехмет Хасан , в качеството си на                       
представляващ “ Родопска слава ”АД и Миглена Нанкова Николова, в качеството си на                                         
Гл. счетоводител на “ Родопска слава ”АД, вписано в Търговския регистър,                                            

с ЕИК 108004699, регистрирано с Решение от 24.12.1992 г. по фирмено дело                                   
№ 1853/1992 г. на Окръжен съд Кърджали, със със седалище и адрес на управление:                  
с. Бенковски, обл. Кърджали, община Кирково, 

 

   ДЕКЛАРИРАМЕ, че доколкото ни е известно: 
1. Комплектът финансови отчети, съставени съгласно приложимите счетоводни 

стандарти, отразяват вярно и честно информацията за активите и пасивите, 
финансовото състояние и печалбата на “ Родопска слава ”АД. 

2. Докладът за дейността съдържа достоверен преглед на развитието и резултатите 
от дейността на “ Родопска слава ”АД, заедно с описание на основните рискове и 
несигурности, пред които е изправено дружеството. 
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Г О Д И Ш Е Н      Д О К Л А Д 

 

За дейността на “Родопска слава “АД 

с. Бенковски, общ. Кирково, обл. Кърджали  към 31.12.2021 год. 
 

Ръководството представя своя годишен доклад и финансов отчет към 31.12.2021 г., 
изготвен в съответствие със Закона за счетоводството и Международни стандарти за 
финансови отчети  .  
“Родопска слава “АД – с.Бенковски е със седалище и адрес на управление е                           
с. Бенковски, общ. Кирково, обл. Кърджали и с основен капитал 50 хил. лева. 
 

Преглед на дейността 

През 2021 год. дружеството e осъществявало дейност – отдаване под наем на 

собствени помещения. 

Човешки ресурси 

Няма назначен персонал.  

Работна заплата 

 Не са начислени средства за работна заплата.  

Анализ на приходите и структура на разходите 

Дружеството има реализирани приходи от наеми в размер на 24 хил. лв.. Разходите за 

дейността възлизат на: разходи за външни услуги в размер на 7 хил. лв., за 

амортизации – 11 хил. лв., други разходи в размер на 2 хил. лв. Дружеството отчита 

печалба в размер на 4 хил. лв. 

През отчетната 2021 г. не са настъпили изменения в регистрирания капитал на 

дружеството спрямо предходния отчетен период. 

 

СТОПАНСКИ ЦЕЛИ ЗА 2022 ГОДИНА 

Предвиждано развитие - не се предвиждат промени в предмета на основната 
дейност на “Родопска слава “АД,  в краткосрочен  план.  

Важни събития, настъпили след датата на изготвяне на финансовия отчет. 
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Не са настъпили събития след датата на изготвяне на финансовия отчет, които 
биха рефлектирали върху резултата на Дружеството през следващия отчетен 
период. 
 

Отговорности на ръководството  
Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет 

за всяка финансова година, който да дава вярна и честна представа за финансовото 

състояние на предприятието към края на годината, финансовото му представяне и 

парични му потоци. 

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни 

политики при изготвянето на годишния финансов отчет към 31 декември 2021 г. и е 

направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.  

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за 

целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки 

за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности. 
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ОТЧЕТ ЗА ПРОМЕНИТЕ В СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ
към 31 декември  2021
в хиляди лева

Приложение № Основен 
капитал Резерви

Натрупана 
печалба)за

губа)

Общо 
собствен 
капитал

BGN'000 BGN'00

0

BGN'000 BGN'000

Салдо на 01.01.2020 г. -               

Промени в собствения капитал за 2020 50          262      (300)          12            

Сума на всеобхватния доход за периода (11)             (11)           

Остатък към 31.12.2020 г. 50          262      (311)          1              

Собствен капитал на 01.01.2021 г. 50          262      (311)          1              

Промени в собствения капитал към 31.12. 2021

Сума на всеобхватния доход за периода 4                4              

Остатък към 31.12.2021 (4.5) 50          262      (307)          5              

Отчета за промените в собствения копитал, следва да се разглежда заедно с бележките 
към него, представляващи неразделна част от годишния финансов отчет, представени в 
приложения от (1) до (10) на съответните страници.

"РОДОПСКА СЛАВА "АД с.Бенковски, обл.Кърджали

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Stoyan 
Dimitrov 
Stoyanov
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ОТЧЕТ ЗА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦИ
към 31 декември  2021 година
в хиляди лева

Приложение № 31.12.2021 г. 31.12.2020 г.
BGN'000 BGN'000

Парични потоци от оперативна дейност

Постъпления 18    12  

Плащания  14  12 

Нетни парични потоци от оперативна 
дейност  4  0 

Парични потоци от инвестиционна дейност
Нетни парични потоци от инвестиционна 
дейност  0  0 

Парични потоци от финансова дейност
Нетни парични потоци от финансова 
дейност  0  0 

Нетно увеличение /(намаление) на паричните 
средства  4  0 

Парични средства и парични еквиваленти на 1 
януари  1  1 

Парични средства и парични еквиваленти 
към 31 декември  5  1 

Отчета за финансовото състояние следва да се разглежда заедно с бележките към 
него, представляващи неразделна част от годишния финансов отчет, представени в 
приложения от (1) до (10) на съответните страници.

"РОДОПСКА СЛАВА "АД с.Бенковски, обл.Кърджали
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ОТЧЕТ ЗА ВСЕОБХВАТНИЯ 
ДОХОД  

в хиляди лева
31.12.2021 г. 31.12.2020 г.

Приложение №
BGN'000 BGN'000

Приходи от продажби (4.7)                    24                     12 

 Други приходи
Разходи за материали                       3 

Разходи за външни услуги (4.8)                      7                       9 

Амортизации                    11                     11 

Други разходи                      2 

Печалба /(загуба) преди данъци 4                    (11)                  

Разход за данък върху дохода (4.9)                      -                        - 

Сума на всеобхватния доход  за 
периода 4                    (11)                  

Обща сума на всеобхватния доход, 
отнасящ се към собствениците на 
предприятието 4                    (11)                  

Отчета за всеобхватния доход следва да се разглежда заедно с бележките към него,
представляващи неразделна част от годишния финансов отчет, представени в
приложения от (1) до (10) на съответните страници.

към 31 декември 2021 година

"РОДОПСКА СЛАВА "АД с.Бенковски, обл.Кърджали
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ОТЧЕТ ЗА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ
към  31 декември 2021 година
в хиляди лева

31.12.2021 г. 31.12.2020 г.
BGN'000 BGN'000

Приложение № (преизчислен   ) (преизчислен   )

АКТИВИ
Нетекущи активи
Имоти, машини и съоръжения         (4,1)                  139                   150 

Сума на нетекущите активи                  139                   150 

Текущи активи
Материални запаси         (4,3)

Търговски и други вземания         (4,4)                      6 

Сума на текущите активи                        - 

Парични средства и парични еквиваленти                      5                       1 

ОБЩО АКТИВИ             150             151 

СОБСТВЕН КАПИТАЛ И ПАСИВИ

Собствен капитал
Основен акционерен капитал                    50                     50 

Други резерви                  262                   262 

Натрупани печалби (загуби) (311)                (300)                

Общ всеобхватен доход за периода 4                     (11)                  

Общо собствен капитал (4,5)                             5                       1 

Нетекущи пасиви                       5 

Сума на нетекущите пасиви                       -                       5 

Текущи пасиви         (4,6)

Задължения към свързани предприятия       (4,12)

Задължения към персонала                  134                   134 

Задължения към осигурителни предприятия
Данъчни задължения                    11                     11 

Сума на текущите пасиви                  145                   145 

Сума на пасивите                  145                   150 

ОБЩО СОБСТВЕН КАПИТАЛ И ПАСИВИ             150             151 

"РОДОПСКА СЛАВА "АД с.Бенковски, обл.Кърджали

Отчета за финансовото състояние следва да се разглежда заедно с бележките към него,
представляващи неразделна част от годишния финансов отчет, представени в приложения 
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ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР  

До акционерите на РОДОПСКА СЛАВА АД 

Доклад относно одита на финансовия отчет 

Мнение 

Ние извършихме одит на финансовия отчет на РОДОПСКА СЛАВА АД („Дружеството“), 

съдържащ отчета за финансовото състояние към 31 декември 2021 г. и отчета за всеобхватния 

доход, отчета за промените в собствения капитал и отчета за паричните потоци за годината, 

завършваща на тази дата, както и пояснителните приложения към финансовия отчет, съдържащи 

оповестяване на съществените счетоводни политики и друга пояснителна информация. 

По наше мнение, приложеният финансов отчет представя достоверно, във всички съществени 

аспекти, финансовото състояние на Дружеството към 31 декември 2021 г. и  неговите финансови 

резултати от дейността и паричните му потоци за годината, завършваща на тази дата, в 

съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), приети от 

Европейския съюз (ЕС).  

База за изразяване на мнение 

Ние извършихме нашия одит в съответствие с Международните одиторски стандарти (МОС). 

Нашите отговорности съгласно тези стандарти са описани допълнително в раздела от нашия 

доклад „Отговорности на одитора за одита на финансовия отчет“. Ние сме независими от 

Дружеството в съответствие с Международния етичен кодекс на професионалните счетоводители 

(включително Международни стандарти за независимост) на Съвета за международни стандарти 

по етика за счетоводители (Кодекса на СМСЕС), заедно с етичните изисквания на Закона за 

независимия финансов одит (ЗНФО), приложими по отношение на нашия одит на финансовия 

отчет в България, като ние изпълнихме и нашите други етични отговорности в съответствие с 

изискванията на ЗНФО и Кодекса на СМСЕС. Ние считаме, че одиторските доказателства, 

получени от нас, са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето мнение. 

 

Ключови одиторски въпроси  

Ключови одиторски въпроси са тези въпроси, които съгласно нашата професионална преценка са 

били с най-голяма значимост при одита на финансовия отчет за текущия период. Тези въпроси са 

разгледани като част от нашия одит на финансовия отчет като цяло и формирането на нашето 

мнение относно него, като ние не предоставяме отделно мнение относно тези въпроси. 

Ние решихме, че няма ключови одиторски въпроси, които да бъдат комуникирани в нашия доклад. 

 

Обръщане на внимание 

Обръщаме внимание на индивидуалния финансов отчет относно възникналия военен конфликт 

между Руската Федерация и Република Украйна, в отговор на който са въведени различни 
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икономически санкции срещу Руската Федерация и свързани с нея физически, и юридически лица, 

на глобално ниво. По първоначална оценка на Ръководството тези събития не биха оказали 

съществено влияние върху Дружеството към момента, доколкото то, няма взаимоотношения с 

лица, попаднали под санкциите. Но поради непредсказуемата динамика в обстоятелствата и 

потенциалната всеобхватност на конфликта, на този етап практически е невъзможно да се направи 

надеждна преценка и измерване на потенциалния дългосрочен ефект от това.  

Нашето мнение не е модифицирано по отношение на този въпрос. 

 

Друга информация, различна от финансовия отчет и одиторския доклад върху него 

Ръководството носи отговорност за другата информация. Другата информация се състои от доклад 

за дейността, [в т.ч.] декларация за корпоративно управление и доклад за изпълнение на 

политиката за възнагражденията, изготвени от ръководството съгласно Глава седма от Закона 

за счетоводството, но не включва финансовия отчет и нашия одиторски доклад, върху него, която 

получихме преди датата на нашия одиторски доклад.   

Нашето мнение относно финансовия отчет не обхваща другата информация и ние не изразяваме 

каквато и да е форма на заключение за сигурност относно нея, освен ако не е изрично посочено в 

доклада ни и до степента, до която е посочено. 

Във връзка с нашия одит на финансовия отчет, нашата отговорност се състои в това да прочетем 

другата информация и по този начин да преценим дали тази друга информация е в съществено 

несъответствие с финансовия отчет или с нашите познания, придобити по време на одита, или по 

друг начин изглежда да съдържа съществено неправилно докладване. 

В случай че на базата на работата, която сме извършили, ние достигнем до заключение, че е налице 

съществено неправилно докладване в тази друга информация, от нас се изисква да докладваме 

този факт.  

Нямаме какво да докладваме в това отношение. 

Отговорности на ръководството и лицата, натоварени с общо управление за финансовия 

отчет  

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на този финансов 

отчет в съответствие с МСФО, приложими в ЕС и за такава система за вътрешен контрол, каквато 

ръководството определя като необходима за осигуряване изготвянето на финансови отчети, които 

не съдържат съществени неправилни отчитания, независимо дали дължащи се на измама или 

грешка. 

При изготвяне на финансовия отчет ръководството носи отговорност за оценяване способността 

на Дружеството да продължи да функционира като действащо предприятие, оповестявайки, когато 

това е приложимо, въпроси, свързани с предположението за действащо предприятие и 

използвайки счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие, освен 

ако ръководството не възнамерява да ликвидира Дружеството или да преустанови дейността му, 

или ако ръководството на практика няма друга алтернатива, освен да постъпи по този начин. 
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Лицата, натоварени с общо управление, носят отговорност за осъществяването на надзор над 

процеса по финансово отчитане на Дружеството. 

Отговорности на одитора за одита на финансовия отчет 

Нашите цели са да получим разумна степен на сигурност относно това дали финансовият отчет 

като цяло не съдържа съществени неправилни отчитания, независимо дали дължащи се на измама 

или грешка, и да издадем одиторски доклад, който да включва нашето одиторско мнение. 

Разумната степен на сигурност е висока степен на сигурност, но не е гаранция, че одит, извършен 

в съответствие с МОС, винаги ще разкрива съществено неправилно отчитане, когато такова 

съществува. Неправилни отчитания могат да възникнат в резултат на измама или грешка и се 

считат за съществени, ако би могло разумно да се очаква, че те, самостоятелно или като 

съвкупност, биха могли да окажат влияние върху икономическите решения на потребителите, 

вземани въз основа на този финансов отчет. 

Като част от одита в съответствие с МОС, ние използваме професионална преценка и запазваме 

професионален скептицизъм по време на целия одит. Ние също така: 

— идентифицираме и оценяваме рисковете от съществени неправилни отчитания във финансовия 

отчет, независимо дали дължащи се на измама или грешка, разработваме и изпълняваме 

одиторски процедури в отговор на тези рискове и получаваме одиторски доказателства, които 

да са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето мнение. Рискът да не бъде разкрито 

съществено неправилно отчитане, което е резултат от измама, е по-висок, отколкото риска от 

съществено неправилно отчитане, което е резултат от грешка, тъй като измамата може да 

включва тайно споразумяване, фалшифициране, преднамерени пропуски, изявления за 

въвеждане на одитора в заблуждение, както и пренебрегване или заобикаляне на вътрешния 

контрол. 

— получаваме разбиране за вътрешния контрол, имащ отношение към одита, за да разработим 

одиторски процедури, които да са подходящи при конкретните обстоятелства, но не с цел 

изразяване на мнение относно ефективността на вътрешния контрол на Дружеството. 

— оценяваме уместността на използваните счетоводни политики и разумността на счетоводните 

приблизителни оценки и свързаните с тях оповестявания, направени от ръководството. 

— достигаме до заключение относно уместността на използване от страна на ръководството на 

счетоводната база на основата на предположението за действащо предприятие и, на базата на 

получените одиторски доказателства, относно това дали е налице съществена несигурност, 

отнасяща се до събития или условия, които биха могли да породят значителни съмнения 

относно способността на Дружеството да продължи да функционира като действащо 

предприятие. Ако ние достигнем до заключение, че е налице съществена несигурност, от нас 

се изисква да привлечем внимание в одиторския си доклад към свързаните с тази несигурност 

оповестявания във финансовия отчет или в случай че тези оповестявания са неадекватни, да 

модифицираме мнението си. Нашите заключения се основават на одиторските доказателства, 

получени до датата на одиторския ни доклад. Бъдещи събития или условия обаче могат да 

станат причина Дружеството да преустанови функционирането си като действащо 

предприятие. 
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— оценяваме цялостното представяне, структура и съдържание на финансовия отчет, 

включително оповестяванията, и дали финансовият отчет представя основополагащите за него 

сделки и събития по начин, който постига достоверно представяне. 

Ние комуникираме с лицата, натоварени с общо управление, наред с останалите въпроси, 

планирания обхват и време на изпълнение на одита и съществените констатации от одита, 

включително съществени недостатъци във вътрешния контрол, които идентифицираме по време 

на извършвания от нас одит. 

Ние предоставяме също така на лицата, натоварени с общо управление, изявление, че сме 

изпълнили приложимите етични изисквания във връзка с независимостта и че ще комуникираме с 

тях всички взаимоотношения и други въпроси, които биха могли разумно да бъдат разглеждани 

като имащи отношение към независимостта ни, а когато е приложимо, и предприетите действия 

за елиминиране на заплахите или приложените предпазни мерки. 

Сред въпросите, комуникирани с лицата, натоварени с общо управление, ние определяме тези 

въпроси, които са били с най-голяма значимост при одита на финансовия отчет за текущия период 

и които следователно са ключови одиторски въпроси. Ние описваме тези въпроси в нашия 

одиторски доклад, освен в случаите, в които закон или нормативна уредба възпрепятства 

публичното оповестяване на информация за този въпрос или когато, в изключително редки случаи, 

ние решим, че даден въпрос не следва да бъде комуникиран в нашия доклад, тъй като би могло 

разумно да се очаква, че неблагоприятните последствия от това действие биха надвишили ползите 

от гледна точка на обществения интерес от тази комуникация. 

Доклад във връзка с други законови и регулаторни изисквания 

Допълнителни въпроси, които поставят за докладване Законът за счетоводството и 

Законът за публичното предлагане на ценни книжа 

В допълнение на нашите отговорности и докладване съгласно МОС, описани по-горе в раздела 

„Друга информация, различна от финансовия отчет и одиторския доклад върху него“ по 

отношение на доклада за дейността, декларацията за корпоративно управление и доклада за 

изпълнение на политиката за възнагражденията, ние изпълнихме и процедурите, добавени към 

изискваните по МОС, съгласно  „Указания относно нови и разширени одиторски доклади и 

комуникация от страна на одитора" на професионалната организация на регистрираните одитори 

в България, Института на дипломираните експерт-счетоводители (ИДЕС)“. Тези процедури касаят 

проверки за наличието, както и проверки на формата и съдържанието на тази друга информация с 

цел да ни подпомогнат във формиране на становище относно това дали другата информация 

включва оповестяванията и докладванията, предвидени в Глава седма от Закона за счетоводството 

и в Закона за публичното предлагане на ценни книжа, (чл. 100н, ал. 10 от ЗППЦК във връзка с чл. 

100н, ал. 8, т. 3 и 4 от ЗППЦК, както и чл. 100н, ал. 13 от ЗППЦК във връзка с чл. 116в, ал. 1 от 

ЗППЦК), приложими в България.  

Становище във връзка с чл. 37, ал. 6 от Закона за счетоводството 

На базата на извършените процедури, нашето становище е, че: 
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а) Информацията, включена в доклада за дейността за финансовата година, за която е изготвен 

финансовият отчет, съответства на финансовия отчет. 

б)  Докладът за дейността е изготвен в съответствие с изискванията на Глава седма от Закона за 

счетоводството и на чл. 100(н), ал. 7 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа. 

в) В декларацията за корпоративно управление за финансовата година, за която е изготвен 

финансовият отчет, е представена изискваната съгласно Глава седма от Закона за 

счетоводството и чл. 100 (н), ал. 8  от Закона за публичното предлагане на ценни книжа 

информация.  

г) Докладът за изпълнение на политиката за възнагражденията за финансовата година, за която е 

изготвен финансовият отчет, е предоставен и отговаря на изискванията, определени в 

наредбата по чл. 116в, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа. 

Становище във връзка с чл. 100(н), ал. 10 във връзка с чл. 100 н, ал. 8, т. 3 и 4 от Закона за 

публичното предлагане на ценни книжа 

На база на извършените процедури и на придобитото познаване и разбиране на дейността на 

предприятието и средата, в която то работи, по наше мнение, описанието на основните 

характеристики на системите за вътрешен контрол и управление на риска на предприятието във 

връзка с процеса на финансово отчитане, което е част от доклада за дейността (като елемент от 

съдържанието на декларацията за корпоративно управление) и информацията по чл. 10, параграф 

1, букви "в", "г", "е", "з" и "и" от Директива 2004/25/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 

21 април 2004 година относно предложенията за поглъщане, не съдържат случаи на съществено 

неправилно докладване. 

Допълнително докладване относно одита на финансовия отчет във връзка с чл. 100(н), ал. 

4, т. 3 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа  

Изявление във връзка с чл. 100(н), ал. 4, т. 3, б. „б“ от Закона за публичното предлагане на ценни 

книжа 

Информация относно сделките със свързани лица е оповестена в Приложение към финансовия 

отчет. На база на извършените от нас одиторски процедури върху сделките със свързани лица като 

част от нашия одит на финансовия отчет като цяло, не са ни станали известни факти, обстоятелства 

или друга информация, на база на които да направим заключение, че сделките със свързани лица 

не са оповестени в приложения финансов отчет за годината, завършваща на 31 декември 2021 г., 

във всички съществени аспекти, в съответствие с изискванията на МСС 24 „Оповестяване на 

свързани лица“. Резултатите от нашите одиторски процедури върху сделките със свързани лица са 

разгледани от нас в контекста на формирането на нашето мнение относно финансовия отчет като 

цяло, а не с цел изразяване на отделно мнение върху сделките със свързани лица. 

 

Изявление във връзка с чл. 100(н), ал. 4, т. 3, б. „в” от Закона за публичното предлагане на ценни 

книжа 

Нашите отговорности за одит на финансовия отчет като цяло, описани в раздела на нашия доклад 

„Отговорности на одитора за одита на финансовия отчет“, включват оценяване дали финансовият 
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отчет представя съществените сделки и събития по начин, който постига достоверно представяне. 

На база на извършените от нас одиторски процедури върху съществените сделки, основополагащи 

за финансовия отчет за годината, завършваща на 31 декември 2021  г., не са ни станали известни 

факти, обстоятелства или друга информация, на база на които да направим заключение, че са 

налице случаи на съществено недостоверно представяне и оповестяване в съответствие с 

приложимите изисквания на МСФО, приети от Европейския съюз. Резултатите от нашите 

одиторски процедури върху съществените за финансовия отчет сделки и събития на Дружеството 

са разгледани от нас в контекста на формирането на нашето мнение относно финансовия отчет 

като цяло, а не с цел изразяване на отделно мнение върху тези съществени сделки. 

Доклад във връзка с други законови и регулаторни изисквания  

Докладване за съответствие на електронния формат на индивидуалния финансов отчет 

[финансовия отчет], включен в годишния индивидуален финансов отчет за дейността по чл. 

100н, ал.4 от ЗППЦК с изискванията на Регламента за ЕЕЕФ   

— В допълнение на нашите отговорности и докладване съгласно МОС, описани по-горе в раздела 

„Отговорности на одитора за одита на индивидуалния финансов отчет [финансовия отчет]“, 

ние изпълнихме процедурите, съгласно  „Указания относно изразяване на одиторско мнение 

във връзка с прилагането на единния европейски електронен формат (ЕЕЕФ) за финансовите 

отчети на дружества, чиито ценни книжа са допуснати за търгуване на регулиран пазар в 

Европейския съюз (ЕС)" на професионалната организация на регистрираните одитори в 

България, Института на дипломираните експерт-счетоводители (ИДЕС)“. Тези процедури 

касаят проверка на форма́та и дали четимата от човек част на този електронен формат 

съответства на одитирания индивидуален финансов отчет и изразяване на становище по 

отношение на съответствието на електронния формат на индивидуалния финансов отчет 

[финансовия отчет] на „РОДОПСКА СЛАВА“ АД за годината, завършваща на 31 декември 

2021 година, приложен в електронния файл „8945007QIXH20XWOKX11-20211231-BG-

SEP.xhtml“, с изискванията на Делегиран Регламент (ЕС) 2019/815 на Комисията от 17 

декември 2018 г. за допълнение на Директива 2004/109/ЕО на Европейския парламент и на 

Съвета чрез регулаторни технически стандарти за определянето на единния електронен 

формат за отчитане („Регламент за ЕЕЕФ“). Въз основа на тези изисквания, електронният 

формат на индивидуалния финансов отчет [финансовия отчет], включен в годишния 

индивидуален отчет за дейността по чл. 100н, ал. 4 от ЗППЦК, трябва да бъде представен в 

XHTML формат.   

— Ръководството на Дружеството е отговорно за прилагането на изискванията на Регламента за 

ЕЕЕФ при изготвяне на електронния формат на индивидуалния финансов отчет [финансовия 

отчет]в XHTML.   

— Нашето становище е само по отношение на електронния формат на индивидуалния 

финансов отчет [финансовия отчет], приложен в електронния файл „8945007QIXH20XWOKX11-

20211231-BG-SEP.xhtml“ и не обхваща другата информация, включена в годишния индивидуален 

финансов отчет [годишния финансов отчет] за дейността по чл. 100н, ал. 4 от ЗППЦК.   

На базата на извършените процедури, нашето мнение е, че електронният формат на 

индивидуалния финансов отчет [финансовия отчет] на Дружеството за годината, завършваща на 

31 декември 2021 година, съдържащ се в приложения електронен файл  
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„8945007QIXH20XWOKX11-20211231-BG-SEP.xhtml“, е изготвен във всички съществени аспекти 

в съответствие с изискванията на Регламента за ЕЕЕФ. 

Докладване съгласно чл. 10 от Регламент (ЕС) № 537/2014 във връзка с изискванията на чл. 

59 от Закона за независимия финансов одит  

Съгласно изискванията на Закона за независимия финансов одит във връзка с чл. 10 от Регламент 

(ЕС) № 537/2014, ние докладваме допълнително и изложената по-долу информация. 

— Стоян Стоянов  е назначен за задължителен одитор на финансовия отчет за годината, 

завършваща на 31 декември 2021 г. на РОДОПСКА СЛАВА АД („Дружеството“) от общото 

събрание на акционерите, проведено на 30.06.2021 г. за период от една година.   

— Одитът на финансовия отчет за годината, завършваща на 31 декември 2021 г. на Дружеството 

представлява осми пълен непрекъснат ангажимент за задължителен одит на това предприятие, 

извършен от нас. 

— Потвърждаваме, че изразеното от нас одиторско мнение е в съответствие с допълнителния 

доклад,  представен на одитния комитет на Дружеството, съгласно изискванията на чл. 60 от 

Закона за независимия финансов одит. 

— Потвърждаваме, че не сме предоставяли посочените в чл. 64 от Закона за независимия 

финансов одит забранени услуги извън одита. 

— Потвърждаваме, че при извършването на одита сме запазили своята независимост спрямо 

Дружеството.  

— За периода, за който се отнася извършеният от нас задължителен одит, освен одита, ние не сме 

предоставили услуги на Дружеството. 

 

 

Регистриран одитор: 

Стоян Стоянов, диплома №0043 
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                  ДО 

                  Акционерите на  

                  РОДОПСКА СЛАВА АД 

 

 

ДЕКЛАРАЦИЯ 

По чл. 100н, ал. 4, т. 3 от 

Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) 

 

Долуподписаният:  

Стоян Стоянов, в качеството ми на регистриран одитор (рег. номер 0043 от регистъра при 

ИДЕС по чл. 20 от Закона за независимия финансов одит) 

декларирам, че 

бях ангажиран да извърша задължителен финансов одит на финансовия отчет на „РОДОПСКА 

СЛАВА“ АД за 2021 година, съставен съгласно Международните стандарти за финансово отчитане 

(МСФО), приети от Европейския съюз (ЕС), общоприето наименование на счетоводната база, 

дефинирана в т. 8 на ДР на Закона за Счетоводството под наименование „Международни 

счетоводни стандарти“, и че съм отговорен за одит ангажимента от свое име. В резултат на 

извършения от мен одит издадох одиторски доклад от 29 март 2022 година. 

С настоящото УДОСТОВЕРЯВАМ, ЧЕ както е докладвано в издадения от мен 

одиторски доклад относно годишния финансов отчет на РОДОПСКА СЛАВА АД за 2021 г., 

издаден на 29 март 2022 година: 

1. Чл. 100н, ал 4, т.3, буква „а“ Одиторско мнение: По мое мнение, приложеният финансов 

отчет представя достоверно, във всички съществени аспекти, финансовото състояние на 

Дружеството към 31 декември 2021 г. и неговите финансови резултати от дейността и 

паричните му потоци за годината, завършваща на тази дата, в съответствие с МСС, приети 

за приложение в ЕС; 

 

2. Чл. 100н, ал 4, т.3, буква „б“ Информация, отнасяща се до сделките със свързани лица: 

В Приложението към финансовия отчет не е оповестена информация за сделки със свързани 

лица. На база на извършените от нас одиторски процедури върху сделките за годината, 

завършваща на 31 декември 2021 г., не са ни станали известни факти за сделки със свързани 

лица; 

 

3. Чл. 100н, ал 4, т.3, буква „в“ Информация, отнасяща се до съществените сделки: Моите 

отговорности за одит на финансовия отчет като цяло, описани в раздела на моя доклад 

„Отговорности на одитора за одита на финансовия отчет“, включват оценяване  дали 

финансовият отчет представя съществените сделки и събития по начин, който постига 

достоверно представяне. На база на извършените от мен одиторски процедури върху 



съществените сделки, основополагащи за финансовия отчет за годината, завършваща на 31 

декември 2021 г. не са ми станали известни факти, обстоятелства или друга информация, на 

база на които да направя заключение, че са налице случаи на съществено недостоверно 

представяне и оповестяване в съответствие с приложимите изисквания на МСС, приети от 

ЕС. Резултатите от моите одиторски процедури върху съществените за финансовия отчет 

сделки и събития на Дружеството са разгледани от мен в контекста на формирането на моето 

мнение относно финансовия отчет като цяло, а не с цел изразяване на отделно мнение върху 

тези съществени сделки. 

 

Удостоверяванията, направени с настоящата декларация, следва да се разглеждат 

единствено и само в контекста на издадения от мен одиторски доклад в резултат на 

извършения независим финансов одит на годишния финансов отчет на РОДОПСКА 

СЛАВА АД за отчетния период, завършващ на 31 декември 2021 година, с дата 29 март 

2022 година. Настоящата декларация е предназначена единствено за посочения по-горе 

адресат и е изготвена единствено и само в изпълнение на изискванията, които са 

поставени с чл. 100н, ал. 4, т. 3 от ЗППЦК и не следва да се приема като заместваща 

моите заключения, съдържащи се в издадения от мен одиторски доклад от 29 март 

2022 година по отношение на въпросите, обхванати от чл. 100 н, ал. 4,  т. 3 от ЗППЦК. 

 

 

Стоян Стоянов  

Регистриран одитор   
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